

济南市经济工作会议亮点不少

省城明年建2.3万套公租房

本报济南12月29日讯
29日召开的济南市经济工作会议呈现诸多亮点。会上透露,明年济南市要新建公共租赁住房2.3万套,这对没钱买商品房,又没有条件申请廉租房的城市“夹心层”来说,无疑是解决住房问题的希望所在。

据介绍,明年,济南市将加大公租房的建设力度。“我们政府这个平台和社会上的企业都要参加建设,鼓励这个政策,这是个大好事。”济南市市委副书记、市长张建国说。

会议指出,明年济南将调整保障性住房供给结构,

加大廉租住房、公共租赁房建设力度,及时足额发放廉租住房补贴。明年全市新建公共租赁住房2.3万套,提供2000套廉租住房,全面完成3年20万户农房建设改造任务。严格落实差别化住房税收、信贷政策,支持自住性需求,抑制投资投机性需求。

据了解,目前历下区的龙泉花园、市中区的文庄新居、天桥区的清雅居和长清区的雅居花苑、长清大学园区的乐天居和高新区的沁园新居6个公租房项目已经启动,总建筑面积近100万平方米。其中,历下区西蒋峪片区(原龙泉花园)项目的进展较

快,已完成土地熟化工作,将于近日开工建设,这也将成为济南首个开工建设的公共租赁住房小区。明年上半年,济南市有望开始接受市民的公共租赁住房申请。

根据济南公共租赁住房“十二五”发展规划,到2015年底,将筹建公共租赁住房

约10万套,550万平方米。此外,济南将鼓励社会投资建设公共租赁住房,并给予政策支持。公共租赁住房建设用地纳入土地利用年度计划优先安排,重点保障。其中,企业、社会组织投资建设的,用地可通过出让、租赁或作价入股等方式有偿使用。

跨黄“三桥一隧”列入规划

届时济南将形成“九桥一隧”新格局



制图 富熙阳

本报济南12月29日讯
29日,记者从济南市经济工作会议上获悉,明年济南将规划建设黄河隧道及长清黄河大桥、济齐黄河大桥、石济客运专线黄河大桥等跨黄“三桥一隧”。至其建成后,济南“九桥一隧”的北跨格局将形成。

截至目前,济南已有

济南黄河大桥、京台黄河大桥、青银黄河大桥、济阳黄河大桥、平阴黄河大桥及12月21日通车的邦黄河大桥等6座跨黄公路桥梁,这些桥梁的建成极大地方便了黄河两岸资源流动,在促进北部经济提升的同时,也扩大了城市发展空间。

济南市委副书记、市

长张建国透露,2011年,济南市将继续推进北跨发展,规划长清黄河大桥、济齐黄河大桥、黄河隧道、石济客专黄河公铁大桥等重大基础设施建设,同时将推动公共服务设施跨河延伸。

据了解,长清黄河大桥为斜拉双锁链式大桥,南起长清区文昌街道西魏庄村附近,北至德州市齐河县境内,设双向四个机动车道和两个非机动车道及人行道;济齐黄河公路大桥连接齐河县祝阿镇东北街村和槐荫区吴家堡镇西张村,2年时

间建成后将结束齐河县内无跨黄河公路大桥的历史;济泺黄河隧道项目位于济泺路北端,在现泺口浮桥下穿越黄河,向北延伸至已建成的309国道,工程采用双向四车道标准,设计速度60公里/小时,线路全长4.14公里。

另外,石济客运专线济南黄河大桥选在104国道黄河特大桥下游约3.5公里处,大体在济南市历城区华山镇付家村附近。这里将建成公路铁路两用特大桥,这在济南尚属首次,根据计划,该大桥将在2013年竣工通车。

济南三大铁路客运主枢纽之一 新东站建设驶入“快车道”

本报济南12月29日讯

29日,记者从济南市经济工作会议上获悉,2011年,济南市将加快实施新东站片区规划建设,新东站初步定位在历城区王舍人镇。这意味着,在不久的将来,济南铁路客运枢纽将形成京沪高铁西客站、济南站、新东站“三足鼎立”的局势。

据介绍,明年济南将全面完成小清河综合治理二期工程,加快实施华山、新东站、北湖、泺口、美里湖等片区规划建设。

济南新东站是即将开

工建设的济南到石家庄客运专线和胶济线的交会点。今年6月,济南市规划局局长王新文在滨河新区城市发展高峰论坛上透露,济南新东站选址初定王舍人镇。

据悉,以济南新东站为核心的新的东站片区规划范围约30平方公里,位于小清河滨河新区规划范围内的王舍人地区。预计新东站将与石济客运专线同步开工建设,建成后将成为小清河东部一处以交通枢纽为主的城市综合体,并成为济南三大铁路客运主枢纽之一。

社会救助与物价上涨挂钩

贫困大学生饭补将增加

本报济南12月29日讯

明年,济南市还将建立健全社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,增加对大中专院校家庭经济困难学生和学生食堂的补贴。

据介绍,明年济南市物价起伏较大,大蒜、大葱、蔬菜等农产品价格忽高忽低。2011年,济南市将稳定主要农产品、基本生活必需品和重要生产资料的生产和供应,切实抓好“菜篮子”工程建设,稳定和增加蔬菜种植面积,

做好粮食、食用油应急保障预案。同时建立完善重要消费品生产、流通、消费信息监测、预警和发布制度,严肃查处恶意炒作、哄抬价格、串通涨价等不法行为。

同时,济南市还将建立健全社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,对优抚对象、城乡低保对象、农村五保供养对象发放临时价格补贴,增加对大中专院校家庭经济困难学生和学生食堂补贴,安排好农村寄宿制学生生活。

本版稿件采写 本报记者 马云云 邢振宇
本报见习记者 孟 敏 任志方

圣诞节见证胎记康复奇迹

——2010年度华夏胎记康复明星联谊会圣诞节圆满举行

12月25日,2010年度华夏胎记康复明星联谊会在济南华夏医院举行,来自全国各地的数十位胎记康复明星与该院专家欢聚一堂,共度圣诞。康复明星当中,年龄最大的57岁,最小的只有3岁。山东省激光医学会杨立强常务理事长,济南华夏医院杨建国院长,华夏激光第一人沈永玲教授等领导专家出席联谊会。

现场直击:我省激光领域三项大奖花落华夏

在以沈永玲教授为首的专家团的努力下,2010年是成果丰硕的一年,胎记康复患者再创新高,临床学术成果不断。今年我省皮肤激光美容领域三项大奖花落华夏,济南华夏医院荣获“山东省皮肤激光医学临床应用先进单位”称号,沈永玲教授荣获“山东皮肤激光美容突出贡献奖”,谢华技师荣获“山东皮肤激光美容最佳技师奖”。



奇迹见证:天下第一泉边,
见证胎记第一院康复奇迹

26日上午,华夏胎记康复明星们来到济南三大名胜之一的趵突泉公园,看到天下第一泉——趵突泉水若涌涌,奋勇向上,正在济南某高

校读书的康复明星杨小姐,感动地说:“来济南已经三年多了,因为以前脸上有大面积的鲜红斑痣,虽然非常想来看看趵突泉,但由于自卑,从来不愿去人多的地方,是济南华夏医院圆了我的梦想。”据了解,现在她自信了很多,积极参加学校的

各项集体活动,并且已有多家单位向她送出了橄榄枝,这在以前是想都不敢想的。在趵突泉边,她说:“天下第一泉是大自然的奇迹,胎记第一院是人为的努力,感谢专家们为胎记患者做的努力!”

活动花絮:胎记去除,身份证“被伪造”

在本次康复明星联谊会上,来自潍坊高密的康复明星贺先生,遇到了让人苦笑不得的事。贺先生患有大面积的太田痣(青胎记),从左眼周围及耳部等全部被褐色的太田痣覆盖,经过济南华夏医院两次治疗后,现在与正常肤色几无差别,在晚上入住酒店时,由于身份证上的照片和本人差距实在太大,该酒店前台服务员坚持认为该身份证与贺先生不是同一人,不给办理入住手续,后来实在没办法,贺先生又从医院开了证明后,才在服务员怀疑的目光中住进了酒店,专家提醒,胎

记成功祛除以后,一定要及时到当地派出所更换身份证,以免给带来麻烦。

技术前沿:太田痣激光治疗临床康复已达100%

“激光治疗太田痣临床康复已经达到100%”,这是济南华夏医院激光美容中心首席专家沈永玲教授用上万例临床数据得出的结果,自1999年开始,沈永玲教授国内最早开始采用Q开关紫翠宝石激光治疗太田痣及其他色素性皮肤病,10余年来,沈教授对其2902例太田痣及其他色素性皮肤病患者的进行了有效跟踪回访,其中男性840例,女性2062例,患者年龄从新生儿至68岁老人,跟踪数据显示,太田痣一般1—4次即可痊愈,雀斑、纹身、咖啡斑等一次即可痊愈,治疗全程无痛苦,不破皮,不出血,20分钟一疗程治疗随走,一次见效,永不复发。

咨询电话:0531-85922666